11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2010 23:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.02.2010 08:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132346/answer/132347




YBaxkaeMniii Auapeii! BeposiTHee BCero, mpuyrHa ICUXO0IOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IPUHATD
IJ1s1 TOOCTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3upgery 3a 30-40 MUHYT [0 II0JI0BOTO
akta. [ToToM BIIOJTHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 0€3 3TUX IIPenapaToB. Yoayu.



